



СТРЕЛЬБА В МИЛЛИОНАРСКИЙ СУД

Преступным группировкам города не помешало обстоятельство, что вся страна готовится отметить свой праздник Победы. В восемь часов вечера 7 мая возле дома №20 М-на Студенческий представители одной из ОГП (организованная преступная группировка) «забили стрелу», то есть назначили встречу, чтобы обидчикам. По нашим предположениям, Точнее сказать, отчесли с него: Крупная преступная группировка хотела привлечь под свой контроль бизнеснаркозытичка Хмыря. Именно с ним и была назначена встреча. Когда представители крупной ОГП подъехали к дому, то обнаружили, что Хмырь собрал свою братву, человека три-четыре, и подготовился к встрече. Гости, в свою очередь, быстро разбрелись. Вот подругу и начали разговор. Вот только однажды содержательной беседы не получилось.

Хмырь, повел себя непокорно, и виновники пустили в ход ножи. Когда Хмырь с пятью-шестью ножевыми ранениями упал, был тяжело ранен его сподручный по кличке Фашист (злая шутка судьбы ко дню победы над фашизмом), осталася братва. Бросилась врасплощенную. По ним открыли беспорядочныйгонь из пистолетов. По чистой случайности никто от выстрелов не пострадал.

Преступников были газовые гранаты, переделанные под боевые патроны. У таких «переделок» ствол гладкий и точность стрельбы невысокая - на расстоянии в 20-30 метров уже попасть в человека сложно, тем более в бегущего.

Жильцы дома, услышав выстрелы, не преминули позвонить в милицию. Согласитесь, когда прямо под окнами разгорается настоящая война, оставаться безучастным сложно. Дежурный по УВД принял вызов, и тут же направил наряды на задержание преступников.

Занявшись командиром роты ДПС Сергеем Ивановичем Полищуком в этот вечер было ответственным центральным отделу ГАИ. Он принял ориентировку и вместе с заместителем командира взвода Эдуардом Николаевичем Никулиным они выехали на разыск подозреваемых, так как была информация, что участники разборки скрылись на автомобиле. Но никакого однозначного ответа не было. Одно- сколько временно розыском занимались кратковременно-строительные службы. Покружили немногим по городу в районе гарнажно-строительного кооператива «Тополек». Сергей Иванович и Эдуард Николаевич примили подозрительную «девяностодевятку». Подозреваемые пытались спрятать машину между гаражами. Полицейские достали табельные милиционеры из машины и

попложили трёх молодых мужчин, стоявших возле «девяностодевятки» на землю.

Тут подоспела подмога: старший инспектор ДПС Николай Викторович Михайлов и инспектор Вячеслав Ни- колаевич Данов. У одного задержанного было изъято пистолет «Макаров» с глушителем, ещё один ствол обнаружили в салоне автомобиля. А в это время у дома №20 уже работала группа следователей прокуратуры и сотрудников УВД, возглавляемая начальником милиции Владимиром Николаевичем Жигайло, который сам участвовал в осмотре места преступления, кстати, оттуда изъяли 20 стразенных пистолетов. Несложно себе представить, какая была пальба.

Участковыми ли задержанные в рабочие или же подъехали туда, когда всё уже подходило к концу, предстоит выяснить следованию. По нашим предположениям, те, кто насилил предположим Хмыря и Фашиста, скрылись и сейчас действуют скрытыми. Остаётся ещё пока нерешённый один очень важный вопрос: кто именно заказал Хмыря, кто отдал приказ на уничтожение. Не исключено, что скоро в городе будет еще одно убийство, только на этот раз в роли жертв окажутся те, кто наносил удары ножом. Трудные проколы не прощаются, ведь и Хмырь, и Фашист остались в живых, правда, находятся уже несколько дней в реанимации и состояния их пока тяжелое. К тому же

осталась масса недостреляемых снарядов из числа брата Хмыря. Может быть, сейчас, в первое время киллеров и будут прятать, но как только следственные органы подберутся к ним ближе, заказчики наверняка попытаются избавиться от лишних свидетелей.

Выходу исполнителей оценки-идти и добровольно сдаваться, просто так эта передработка не закончится. Дело взято на контроль областной прокуратуры. 8 мая к нам присяжал прокурор Белгородской области Г. П. Кондрашова и лично проверил ход расследования. Уголовное дело возбуждено пока по статье «Покушение на убийство». Сейчас задержанные дают показания и есть обоснованный надежда, что клубок «киллеры - заказчики» будет распутан. Столь драматичное, совершенное в праздничные дни, не должно оставаться безнаказанным.

М. БАРКАЛОВ. *(Вышеизложженное является версий, составленной по «горячим следам», в процессе расследования «киллоры детали моделью изменяются. Мы будем благодарны за любую информацию от читателей).*